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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020. 

 
Ao décimo (10) dia do mês de Março de 2020 (Dois mil e vinte), ás dezoito horas e vinte e 
cinco minutos (18h25m) aconteceu a 1ª Sessão Ordinária no Plenário Flávio Nakan, da 
Câmara de Mesquita. O Presidente Sancler Nininho cumprimentou a todos os presentes e 
convidou os Vereadores a tomarem assento em suas bancadas, solicitou o Vereador Pebo 
Pinheiro para secretariar e fazer a chamada nominal dos Vereadores. Responderam nove 
(09) Vereadores. Vereador Amaury Trindade, Vereador Gelson Henrique, Vereador 
Leonardo Andrade, Vereador Marcelo Biriba, Vereador Professor Max, Vereador Pebo 
Pinheiro, Vereador Russo do Radiador, Vereador Sancler Nininho, Vereador Vandinho da 
Gráfica. Vereadores ausentes: Vereadora Cris Gêmeas, Vereador Roberto Emídio, 
Vereador Marcel. Havendo quórum legal e deliberativo o Presidente declarou aberta a 
sessão. O Presidente solicitou ao Secretário Pebo Pinheiro que fizesse a leitura do 

Expediente: PROJETO DE LEI. Projeto de Lei n° 001/2020 de autoria do Poder 

Executivo, que: “DISPÕE SOBRE A PERMISSÃO DE USO DO CENTRO CULTURAL 
MISTER WATKINS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei n° 012/2020 de 
autoria do Poder Executivo, que: “DISPÕE SOBRE A RENOMEAÇÃO DE 
LOGRADOURO PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei n° 013/2020 
de autoria do Poder Executivo, que: “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DO 
EQUIPAMENTO PÚBLICO MUNICIPAL MÓDULO AGROINDUSTRIAL.” Projeto de Lei 
n° 014/2020 de autoria do Poder Executivo, que: “INSTITUI O REGIME ESPECIAL DE 
RECONHECIMENTO DE PAGAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de 
Lei n° 015/2020 de autoria do Poder Executivo, que: “DISPÕE SOBRE A 
RACIONALIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MESQUITA – 
MESQUITAPREV, PROMOVENDO ALTERAÇÕES NAS FUNÇÕES GRATIFICADAS DA 
AUTARQUIA COM REDUÇÃO DE DESPESAS, ALTERANDO-SE O ANEXO I DA LEI Nº 
903 DE JUNHO DE 2015”.Projeto de Lei n° 002/2020 de autoria do Vereador Amaury 
Trindade, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O PROGRAMA DE 
PRIMEIROS SOCORROS NA EDUCAÇÃO BÁSICA DA REDE ESCOLAR NA CIDADE 
DE MESQUITA.” Projeto de Lei n° 003/2020 de autoria do Vereador Pebo Pinheiro, 
que: “CRIA O ÍNDICE DE SEGURANÇA DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DA CIDADE DE 
MESQUITA.” Projeto de Lei n° 004/2020 de autoria do Vereador Pebo Pinheiro, que: 
“DISPÕE SOBRE A RESERVA DE PERCENTUAL DE IMÓVEL DO PROGRAMA MINHA 
CASA MINHA VIDA, PARA PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA.” Projeto de Lei n° 
006/2020 de autoria do Vereador Leonardo Andrade, que: “INSTITUI O APLICATIVO 
GUARDA INTEGRADA COM PLATAFORMA OFICIAL PARA CONSULTA DE GUARDAS 
MUNICIPAIS DA CIDADE DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
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Projeto de Lei n° 007/2020 de autoria do Vereador Leonardo Andrade, que: “INCLUI O 
DIA DOS CRIADORES DOS ANIMAIS NO CALENDÁRIO OFICIAL DE MESQUITA.” 
Projeto de Lei n° 008/2020 de autoria de Vereador Leonardo Andrade, que: “DISPÕE 
SOBREA INSTALAÇÃO DE GPS EM VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS CONTRATADOS 
PELO MUNICÍPIO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS”. Projeto de Lei n° 009/2020 de 
autoria do Vereador Leonardo Andrade, que: “INCLUI O DIA DO POLÍCIAL MILITAR 
NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DE MESQUITA.” Projeto de Lei n° 010/2020 de 
autoria do Vereador Leonardo Andrade, que: “INCLUI O DIA DO BOMBEIRO MILITAR 
NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DE MESQUITA.” Projeto de Lei n° 011/2020de 
autoria do Vereador Leonardo Andrade, que: “DISPONIBILIZA O EXAME DE 
PREVENÇÃO AO SUICÍDIO NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 
MESQUITA.” Projeto de Lei n° 016/2020 de autoria do Vereador Prof. Max, que: “FICA 
AUTORIZADA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE 
IPTU A IMÓVEIS E EDIFICAÇÕES ATINGIDOS POR ENCHENTES E ALAGAMENTOS 
CAUSADOS PELAS CHUVAS OCORRIDAS NO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. 

DECRETO LEGISLATIVO. Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020 Vereador 

Leonardo Andrade. Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de 
Mesquita ao Ilustríssimo Sr. Sandro Ribeiro Alves, Tenente Coronel do Corpo de 
Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro. Projeto de Decreto Legislativo nº 
002/2020 Vereador Pebo Pinheiro. Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do 
Município de Mesquita a Ilustríssima Sra. Mariana Faria Santos, Subsecretária de 
Educação da Cidade de Mesquita. Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2020 Vereador 
Pebo Pinheiro. Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 
a Ilustríssima Sra. Isabelle da Cruz e Silva Guimarães, Subsecretária de Educação da 
Cidade de Mesquita. Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2020 Vereador Pebo 
Pinheiro. Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a 
Ilustríssima Sra. Monique Rosa de Castro, Subsecretária de Educação da Cidade de 
Mesquita. Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2020 Vereador Prof. Max.     Assunto: 
Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Reverendo Levi Matias 

Alves. INDICAÇÃO LEGISLATIVA. Vereadora Cris Gêmeas - Apresentou 04 

Indicações Legislativas. Assunto: “Indico que seja feito a reserva de 10% das vagas em 
concessões, permissões ou autorizações de exploração de serviço de taxi para pessoas 
com deficiência.” Assunto: “Indico a Isenção da Taxa de IPTU das pessoas que tiveram 
suas casas atingidas pela chuva e dá outras providências.” Assunto: “Indico a criação do 
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E ASSISTÊNCIA AS VÍTIMAS DE 
DESASTRES ECOLÓGICOS”. Assunto: “Indico a criação de auxílio destinado para 
moradores que perderam bens duráveis em decorrência das enchentes na Cidade de 
Mesquita, o valor por família pode variar entre dois a cinco mil reais, e dá outras 
providências”. 
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Vereador Leonardo Andrade - Apresentou 10 Indicações Legislativas. Assunto: 
“Indico que seja feito a instalação de uma Unidade de Saúde 24 Horas onde funciona hoje 
a Clínica da família na Jacutinga”. Assunto: “Indico que seja feito o recapeamento da Rua 
Uruguai, Bairro Alto Uruguai no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico que seja feito a 
Pavimentação da Rua José Dias Guimarães, Bairro Coréia no Município de Mesquita”.  
Assunto: “Indico que seja feito a Pavimentação da Rua Campestre, Bairro Alto Uruguai no 
Município de Mesquita”. Assunto: “Indico que seja feito instalação de 02 Centros de 
Acolhimento de Pessoas em situação de rua no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico 
que seja feito instalação de 02 Centros de Acolhimento de Idosos no Município de 
Mesquita”. Assunto: “Indico que seja feito o Recapeamento da Rua Camarim, Bairro Alto 
Uruguai no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico que seja feito a Reforma da Praça da 
Peteca, Bairro Coréia no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico que seja feito o 
recapeamento da Rua Prof. Anselmo, Centro de Mesquita”. Assunto: “Indico que seja feito 
Saneamento e Pavimentação da Rua Álvaro Lessa, Bairro Rocha Sobrinho no Município de 
Mesquita”. Vereador Sancler Nininho - Apresentou 10 Indicações Legislativas. 
Assunto: “Indico que seja feito a revitalização, pintura, iluminação, capina e instalação de 
corrimão nas escadarias dos Bairros do Município de Mesquita”. Assunto: “Indico que seja 
construído um Campo de Areia (Beach Soccer) na Vila Olímpica de Mesquita. Assunto: 
“Indico a construção de jardins e revitalização dos locais que são despejados lixos 
continuamente pelos moradores e transeuntes”. Assunto: “Indico para a Vigilância 
Sanitária a prevenção e combate à Leishmaniose e esterilização de animais neste caso 
especifico do local”. Assunto: “Indico que o funcionamento da Clínica da Família Dr. Jorge 
Campos e Jacutinga, seja estendido até as 20:00 horas no Município de Mesquita – RJ”. 
Assunto: “Indico a construção de uma Escola Pública Municipal e uma Praça Pública, no 
terreno do antigo Potyguar, próximo a Clínica da Família Dr. Jorge Campos”. Assunto: 
“Indico a criação de um Horto Municipal”. Assunto: “Indico que seja construído o Parque 
Mutambo no Bairro Chatuba, Município de Mesquita”. Assunto: “Indico a construção de 
uma cobertura, Unidades de Box Comercial, 1 Banheiro Masculino e um Banheiro 
Feminino, na Travessa da Antiga Passarela do Rock, próximo a Estação de Mesquita. 
Assunto: “Indico a construção de uma Academia da Saúde na Comunidade do Sebinho, 
no Bairro Rocha Sobrinho”. Vereador Pebo Pinheiro - Apresentou 04 Indicações 
Legislativas. Assunto: “Solicito o responsável da Companhia de Água e Esgoto a 
verificação da tubulação da CEDAE devido à falta d’água na Rua Guarani com a Rua do 
Tesouro a Alberto Lopes de Lima (Sr. Betinho) Bairro Santa Terezinha no Município de 
Mesquita”. Assunto: “Indico que seja implantada Iluminação no antigo Campo do Potyguar, 
Bairro Coréia no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico que seja construída uma Vila 
Olímpica no Antigo Campo do Potyguar, Bairro Coréia no Município de Mesquita”. 
Assunto: “Indico que seja feito a limpeza do Rio, corte da grama, recapeamento e parque 
para as Crianças na Rua Sarapuíentre a Rua Rondon Gonçalves e Batista das Neves no 
Bairro Chatuba.  
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Vereador Roberto Emídio - Apresentou 08 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico 
que seja feito um corrimão com dispositivo anti-moto, nas pontes da Av. da Eternidade no 
Bairro Cosmorama ao Bairro da Vila Emil no Município de Mesquita. Assunto: “Indico que 
seja instalado um dispositivo anti-moto, nas Ponte sobre o Canal Nathalia vindo pela Rua 
Ana Peixoto cruzando a Rua Rufino, no Bairro de Santo Elias no Município de Mesquita. 
Assunto: “Indico que seja implantado um redutor de velocidade, na Rua Ladislau, (5 
metros antes do Nº 278) no Bairro de Juscelino no Município de Mesquita.” Assunto: 
“Indico que seja implantado uma cobertura e sinalização no Ponto de Ônibus, na Rua 
Feliciano Sodré em frente ao Nº 3.145  esquina com a Rua Rio de Janeiro sentido Mesquita 
e Rua Feliciano Sodré no sentido Nova Iguaçu, Bairro de Juscelino no Município de 
Mesquita”. Assunto: “Indico que sejam utilizados pelos moradores da Rua Delfina Borges, 
o canto das calçadas referente aos números pares entre a Rua Travessa Marina à Rua 
Santa Terezinha, no Bairro Jacutinga, Município de Mesquita, Como estacionamento dos 
veículos”. Assunto: “Indico que seja feito uma obra de restauração e revitalização do 
espaço localizado na Rua Sotero, transformando-o em Praça no Bairro Santo Elias, 
Munícipio de Mesquita Assunto: “Solicito ao Exmo. Senhor Deputado Estadual BRUNO 
DAUAIRE (Líder do PSC na ALERJ), que mediante os esforços e articulações políticas 
necessárias, viabilize por meios de Projeto de Lei, Indicação ou de Proposição, o 

PROGRAMA INEA PRESENTE.” PEDIDO DE PROVIDÊNCIA.SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, 

TRANPORTE E TRÂNSITO. Vereador Amaury Trindade Protocolou nesta Casa 

Legislativa 04 Pedidos de Providências. Vereadora Cris Gêmeas Protocolou nesta Casa 
Legislativa 57 Pedidos de Providências. Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta 
Casa Legislativa 113 Pedidos de Providências. Vereador Marcel Protocolou nesta Casa 
Legislativa 65 Pedidos de Providências.Vereador Prof. Max Protocolou nesta Casa 
Legislativa 02 Pedidos de Providências.Vereador Pebo Pinheiro Protocolou nesta Casa 
Legislativa 49 Pedidos de Providências.Vereador Roberto Emídio Protocolou nesta Casa 
Legislativa 96 Pedidos de Providências.Vereador Sancler Nininho Protocolou nesta Casa 
Legislativa 36 Pedidos de Providências.Vereador Vandinho da Gráfica Protocolou nesta 

Casa Legislativa 24 Pedidos de Providências. SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO 

AMBIENTE E URBANISMO.Vereador Sancler Nininho Protocolou nesta Casa 

Legislativa 03 Pedidos de Providências. SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 

Vereador Sancler Nininho. Protocolou nesta Casa Legislativa 01 Pedido de Providência. 

CEDAE. COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS. Vereador Roberto 

Emídio Protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos de Providências. Vereador Sancler 
Nininho Protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos de Providências. Vereador Amaury 
Trindade Protocolou nesta Casa Legislativa 01 Pedido de Providência. 
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Moção de Congratulações. Autor: Vereadora Cris Gêmeas. Assunto: “Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. Wagner Luís da Fonseca e Silva, Sargento da 
Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro, em agradecimento e reconhecimento à todo 
trabalho empenhado em prol do nosso Estado, em especial ao Município de Mesquita.” 
Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. Suellem de Vasconcelos 
Flores, Cabo da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro, em agradecimento e 
reconhecimento à todo trabalho empenhado em prol do nosso Estado, em especial ao 
Município de Mesquita. ”Autor: Vereador Leonardo Andrade. Assunto: “Concede Moção 
de Congratulações e Aplausos ao Inspetor de Polícia Civil Sr. Valcleir de Oliveira Silva 
Junior, em agradecimento e reconhecimento à todo trabalho empenhado em prol do nosso 
Estado, em especial ao Município de Mesquita.” Assunto: “Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos ao Inspetor de Polícia Civil Sr. Paulo Cesar Domingos Manarte, 
em agradecimento e reconhecimento à todo trabalho empenhado em prol do nosso Estado, 
em especial ao Município de Mesquita.” Assunto: “Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos ao Subtenente do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro Sr.  
Isaías Sant’Ana Mateus, em agradecimento e reconhecimento à todo trabalho empenhado 
em prol do nosso Estado, em especial ao Município de Mesquita.” Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos ao   Tenente Coronel do Corpo de Bombeiros Militar 
do Estado do Rio de Janeiro Sra. Vandréia de Figueiredo e Silva Alves, em agradecimento 
e reconhecimento à todo trabalho empenhado em prol do nosso Estado, em especial ao 
Município de Mesquita.” Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 2º 
Sargento do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro Sr. Arthur Henrique 
Lopes Marcolino, em agradecimento e reconhecimento à todo trabalho empenhado em prol 
do nosso Estado, em especial ao Município de Mesquita.” Autor: Vereador Prof.  Max. 
Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Servidora Pública e Digital 
Influencer Débora Raquel de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados à Cidade de 

Mesquita.” TEMA LIVRE – 10 Minutos com aparte. Vereador Professor Max foi a 

Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes. Disse que é uma grande satisfação retornar 
aos trabalhos da Casa Legislativa após 85 dias de recesso, para que possamos discutir o 
que tem sido feito e o que não tem sido feito na Cidade, utilizar a Casa Legislativa para as 
proposições que venham a agregar valores as ações da atual gestão, mesmo que seja no 
intuito de orientá-los pelos equívocos cometidos. Fez uma solicitação a Mesa Diretora para 
que possa reunir os nobres Vereadores para que possamos criar hábitos de discutir todas 
as matérias indicativas da Casa. Acredita que a discussão é salutar e saudável para que 
pudéssemos tomar ciência no âmbito global da apresentação do projeto e também sugerir 
algumas alterações quando assim for possível. Solicitou também ao Presidente que no ano 
passado apresentou a Casa vários Pedidos de Informações, e sequer todos eles foram 
colocados a leitura, perguntou porque não entrou em pauta os doze pedidos de 
informações dele já pedidos esse ano, tendo em vista que foi feito no início do mês de 
fevereiro. Disse que no momento em que a Casa tem o posicionamento de recusar ou não, 
o mesmo fica livre para acionar o Ministério Público para solicitar tais informações.  
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Fez um pedido a Secretaria da Casa se reportando ao Vereador Marcel, para que possa 
conversar com os funcionários que são hierarquicamente submissos a Secretaria da Casa, 
incluiu o Protocolo, pois a funcionária que ali trabalha é orientada para prestar os seus 
serviços da melhor forma possível, mas o mecanismo utilizado tem atrasado alguns tipos 
de informações porque a mesma foi orientada a perguntar ao Sr. Cássius Valério se pode 
colocar na pauta ou protocolar. Sugeriu também que os nobres Vereadores pudessem 
alinhavar uma conversa com o governo afim que assim como foi feito e apresentado pelo 
Poder Executivo um plano de equação para redução de custos junto aos funcionários do 
MESQUITAPREV, que fosse também feito com a Secretaria de Educação, porque hoje por 
intermédio das indicações do nobre Vereador Pebo Pinheiro, se depara com 3 
Subsecretarias de Educação, onde tem como Secretário Adjunto o Sr. Sérgio Renato, que 
é o irmão do Prefeito. Fez um pedido ao Prefeito para que faça também um estudo de 
redução para essas funções. Para terminar sua fala, disse que não tem dúvidas de que 
todos os Vereadores da Casa Legislativa se sensibilizaram com os últimos acontecimentos 
das fortes chuvas na cidade de Mesquita, perguntou onde estava o Prefeito, quando 
deveria estar na rua ajudando. Disse que conversou com um funcionário do governo, falou 
que a presença do Prefeito num local pode sim amenizar os sentimentos de perdas que 
muitos moradores da cidade tiveram. Assistiu um vídeo nas redes sociais onde uma 
moradora da Chatuba encontrou com o Prefeito e externou seu sentimento de revolta, 
muito mais pelas perdas que ela teve com as fortes chuvas, e o Prefeito mandou reclamar 
com papai do céu. Disse que é uma falta de sensibilidade que vem acoplada nesse 
governo desde o início da sua gestão, dirigiu sua palavra ao Prefeito para que possa tratar 
com mais respeito os nossos munícipes, porque ir a Brasília tardiamente uma semana após 
os acontecimentos para pedir liberação do fundo de garantia daqueles que tiverem, porque 
sabendo que nem todos tem fundo de garantia. Até porque, os munícipes em sua grande 
maioria, principalmente do bairro da Chatuba estão desempregados e não tem o direito ao 
fundo de garantia. Que ao invés de procurar o Governador, que baixou um decreto de fazer 
o levantamento através da assistência social daqueles munícipes que tiveram as perdas de 
alguns materiais dentro de casa, da liberação de R$2.000,00 (Dois mil reais) e de até 
R$5.000,00 (Cinco mil reais) para aqueles que tiveram perda total de seu patrimônio. 
Perguntou por que não procurar o Governador ao invés de jogar na responsabilidade do 
Governador o que aconteceu em nossa cidade. Sabe que a limpeza dos rios é de 
responsabilidade do INEA, sabe também que existiam vários pedidos do governo para que 
isso acontecesse. Disse que o INEA também é responsável por isso, mas disse que o 
papel de casa tem que ser feito. Falou que mais de 50% da nossa cidade não tem a rede 
de esgoto concluída, não tem tratamento de rede de esgoto. Terminou pedindo a todos que 
façam sua parte e cobrem do Governo do Estado aquilo que é obrigação do Governo do 
Estado. Vereador Marcelo Biriba foi a Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes. 
Parabenizou a fala do Vereador Professor Max e pegou um gancho em cima da fala de 
Vossa Excelência, e disse que a cada dia que passa a gente vê irresponsabilidade desse 
desgoverno que se instalou em nossa cidade. Disse que há um descaso total com a nossa 
Cidade, disse que é morador da Chatuba, nascido e criado nesse bairro e ficou horrorizado 
com o que aconteceu no fim de semana retrasado, e infelizmente aquele povo não teve a 
presença desse péssimo gestor que se instalou em nossa cidade.  
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Disse que a Secretaria de Obra foi a Rua Coronel França Leite algumas vezes para ver um 
buraco que ali se encontrava, cercaram o buraco e em vez de fazer o serviço e desobstruir 
aquela galeria que estava cheia de entulho, acha que algum funcionário da Secretaria 
colocou ali em volta e acarretou nessa desgraça que aconteceu naquela Rua. Disse que a 
água quando desceu do morro da Rua Coronel França Leite, ela não tinha pra onde escoar 
e levantou aquele asfalto que ali se encontrava e deu no que todos viram pela televisão, 
um acontecimento que podia ser pior. Os moradores hoje se encontram abandonados, uma 
draga que toda vez dá algum problema. Disse que quer ver quanto tempo irá se levar para 
consertar aquela desgraça que foi feita naquela Rua. Falou que o pior de tudo, é que todos 
aqueles moradores ao torno da Rua Coronel França Leite estão sem água, porque a 
CEDAE cortou o abastecimento da água ao redor, e esse desgoverno que está aí 
despreparado não tem moral de ir ao Governo do Estado pedir a CEDAE para que possa 
tomar uma providência de imediato, pois aquele povo está sem água para fazer suas 
necessidades, porque infelizmente esse governo não mora em nossa cidade. Disse que 
todos os Secretários do Governo e o Prefeito da nossa cidade não moram em Mesquita, e 
é por isso que eles estão vendo Mesquita uma cidade maravilhosa. Ao redor do Rio 
Sarapuí, disse que ano passado protocolou junto ao Governador um pedido ao INEA para 
dragar o Rio Sarapuí, pois ele tinha certeza que estava pra acontecer o que aconteceu no 
Bairro da Chatuba. Disse que o Rio está precisando ser dragado, e o Governo do Estado e 
o INEA confidenciaram por que pegaram um Governo destruído pelo Governo passado do 
Pezão, ao qual o nosso Prefeito já estava sentado na cadeira, podia ter pedido essa 
dragagem, ele fechou os olhos e dormiu em 2017 e 2018, e vem colocar nas Redes Sociais 
que fez dois pedidos ao Governo do Estado, um datado em Janeiro e outro em Fevereiro. 
O Governo atual tinha 2 meses sentado na cadeira, e o Prefeito não viu isso em 2017 e 
2018. Falou que o pior de tudo é que o Prefeito podia sim ao invés de gastar quase 
R$2.000.000,00 (Dois milhões) em uma empresa de manutenção, de sinalização, porquê 
não pegou esse dinheiro e se contratou uma empresa para fazer o trabalho ao redor do Rio 
Sarapuí, um trabalho de limpeza, um trabalho para desobstruir aquelas tubulações, 
bueiros, galerias. Por que não colocou uma equipe para conscientizar aquela população a 
necessidade de não jogar lixo próximo ao Rio, e o Governo fecha os olhos porque não são 
de Mesquita. Pra piorar, falou que ano passado foi inaugurada a única obra de fato que foi 
feita no bairro da Chatuba, inaugurada na Rua Coronel Azevedo Júnior com a Rua Doutor 
Godoy, um circo ao qual foram gastos mais de R$600.000,00 (Seiscentos mil reais), e 
ainda têm pessoas que batem palma pra isso. Perguntou por que ali não foi feito um posto 
de saúde, uma área de lazer, disse que eles brincam de fazer política em nosso Município, 
que estão rindo da cara da população. Sobre o vídeo que o Vereador Professor Max 
comentou, disse que é vergonhoso uma moradora abordar o Prefeito e ele faltar com 
respeito, um Prefeito que não tem moral, que não gosta de gente. Quis fazer um desafio a 
todos que estavam ali, quer ver tirarem foto com o Prefeito na rua e lhe mandar, disseque 
ninguém vê o Prefeito na rua, mas disse que agora ele irá aparecer, pois a eleição está 
chegando. Disse que muitos não estão vendo o que vem acontecendo em nossa cidade, 
falou que podem ter certeza do que ele está falando, que o Município irá ficar pior do que 
encontrou, ficará um rombo gigante e contratos milionários. Falou que é oposição não 
porque está ali querendo bater no Prefeito e atrapalhar o seu Governo, falou que é 
oposição porque não vê nada de concreto acontecer em nossa Cidade.  
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Quatro anos de Governo e não tem sequer uma obra que vai ficar marcada em nossa 
Cidade, a não ser o circo. Encerrou falando que estão acabando com a UBS, que 
transformam em Clínica da Família e falam que estão inaugurando, mas na realidade não 
estão inaugurando nada, estão reformando, reinaugurando e trocando nomes. Vereador 
Vandinho da Gráfica foi a Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes e agradeceu a 
Deus pela oportunidade. Veio a Tribuna para colaborar com a fala do Vereador Professor 
Max, disse que já como não bastasse ter 3 Subsecretarias na Secretaria de Educação, o 
Secretário de Governo junto com o Prefeito da cidade ainda fizeram um contrato de quase 
R$900.000,00 (Novecentos mil reais) com a empresa de gestão para administrar a 
Secretaria de Educação, e desqualificando os professores e concursados da nossa cidade. 
Falou que é o nosso dinheiro sendo gasto desnecessariamente, e por isso que não temos 
uma Unidade Médica 24 horas. Falou do Posto do Alto Uruguai que está fechado a mais de 
2 anos. E com relação a cratera da Rua Coronel França Leite, disse que foi guerra avisada, 
parabenizou o líder comunitário Luizinho Simplício, que na primeira chuva do dia 03 de 
Fevereiro, foi dado o alerta de um buraco que devia ter um diâmetro de mais ou menos 2 
metros, que foi avisado aos órgãos competentes, e eles falaram que tinha que fazer 
COLAB, que era uma situação emergencial. Falou que se fizesse na hora da emergência, 
estaria resolvido o problema. Logo em seguida o buraco aumentou para um diâmetro mais 
ou menos de 5 metros, que se esperou 28 dias, a primeira chuva foi em 03 de Fevereiro e 
a segunda chuva foi do dia 29 para o dia 1º de Março. Falou que é uma falta de 
reponsabilidade, o Secretário de Obras que não mora na cidade. Disse que enquanto o 
município está se afundando em águas, ele está tirando foto na Barra da Tijuca. Falou que 
poderia ser evitado, mas infelizmente esse é o nosso desgoverno e nós estamos órfãos de 
Prefeito. Fez um pedido para os nobres Edis para que pudessem também avaliar uma lei 
de 2014, na qual o mesmo não era Vereador da cidade, uma lei municipal 17/2014 no 
Código Tributário Municipal no Artigo 1º que fala sobre a “Contribuição para o Custeio de 
Serviços de Iluminação Pública – COSIP”. Pediu para que revogasse, que viesse a casa 
para discutir, não ser aumentada a taxa de iluminação pública por decreto, que 
revogassem esse artigo, porque teve um aumenta na taxa de iluminação pública de 28%. 
Disse que os Munícipes de renda baixa pagavam R$8,76 (Oito reais e setenta e seis 
centavos) passaram a pagar R$12,00 (Doze reais), e quem consume acima de 220 
quilowatts que pagavam R$11,90 (Onze reais e noventa centavos) passaram a pagar 
R$15,32 (Quinze reais e trinta e dois centavos). Falou que o Governo não faz nada para 
ajudar a população, que se multiplicassem os valores numa média têm aproximadamente 
65 mil residências no nosso Município, falou que a arrecadação é muito superior ao que 
gastamos com a Iluminação Pública da nossa Cidade. O que é gasto com a Iluminação 
Pública é de R$2.400.000,00 (Dois milhões e quatrocentos mil reais), disse que não sabe 
aonde gasta, pois fez um Pedido de Indicação num lugar do Alto Uruguai para poder 
implantar, e até hoje não fizeram. Falou que a arrecadação é superior a R$4.000.000,00 
(Quatro milhões de reais). O Vereador Vandinho da Gráfica concedeu aparte ao 
Vereador Marcelo Biriba: Disse que fez o levantamento, e tem uma lei ao qual o que é 
arrecadado na taxa de iluminação só pode ser gasto com a manutenção de iluminação. 
Explicou que eles aumentam a Taxa de Iluminação, faz o contrato na menor, e o que sobra 
da arrecadação estão fazendo remanejamento para atender outras Secretarias. Falou que 
ano passado acha que fizeram um remanejamento de mais de  
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R$5.000.000,00 (Cinco milhões de reais) que sobrou da Taxa de Iluminação. Disse que 
está representando na justiça contra esse desgoverno, porque mais uma vez estão 
enganando a população. Porque se o contrato é de R$2.400.000,00 (Dois milhões e 
quatrocentos mil reais), eles teriam que fazer um cálculo de 65 mil casas, dividir e ver qual 
o valor real que o cidadão ia pagar de Taxa de Iluminação. Falou que eles aumentam a 
Taxa de Iluminação, arrecadam acima do contrato que é feito pra prestar o serviço, e no 
final do ano pegam o valor que sobra e remanejam dentro das Secretarias. Um roubo que 
está acontecendo com a população de Mesquita, disse que está representando na justiça, 
pedir que ele devolva esse valor aos contribuintes do nosso Município. Vereador 
Vandinho da Gráfica retoma sua fala: Endossou a fala do Vereador Marcelo Biriba 
dizendo que era pra reduzirem os custos do nosso contribuinte, e que nem isso é feito. 
Falou que no Diário Oficial do dia 12 de fevereiro de 2019 foi assinado um contrato com a 
empresa FABMIX Concretos no valor de R$6.731.400,00 (Seis milhões e setecentos e 
trinta e um mil e quatrocentos reais). Quer ver se ele vai tomar vergonha na cara e olhar 
com bons olhos a parte alta da Cidade, que existem várias ruas da parte alta da cidade 
sem concreto e sem saneamento básico. Falou que não tem nada contra estar terminando 
a obra da ciclovia da Estrada Feliciano Sodré perto da Estação de Juscelino. Perguntou se 
vai sobrar concreto para concretar a Rua Javali, Rua Campestre, Rua Japuíba, Rua Praza 
da Chatuba, as ruas que citou do Alto Uruguai, existem várias ruas lá que já foram matéria 
de jornal, já saiu no RJ TV, Jornal Nacional. Encerrou dizendo que até hoje o Prefeito não 
tomou vergonha na cara e não vai lá tratar com carinho aquela população que paga seus 
impostos. Vereador Leonardo Andrade foi a Tribuna: Cumprimentou a todos os 
presentes. Disse que é muito triste vir á Câmara depois de uma semana turbulenta de 
fortes chuvas em nosso Município, em que as pessoas que o encontravam na rua, pediram 
uma reposta e muitas das vezes não conseguia dar uma resposta. Falou que desde o meio 
do ano passado para cá, foram gastos aproximadamente R$600.000,00 (Seiscentos mil 
reais) com festas na Cidade, mais de R$1.000.000,00 (Um milhão de reais) com montagem 
e desmontagem de palcos. Foram renovados os contratos de máquinas, retroescavadeiras, 
caminhões basculantes e caminhões vacal. Contrato que custava por volta de 
R$550.000,00 (Quinhentos e cinquenta mil reais), foi renovado por aproximadamente 
R$700.000,00 (Setecentos mil reais), ou seja, quase R$8.400.000,00 (Oito milhões e 
quatrocentos mil reais) anuais. Disse que como foi dito, aproximadamente R$900.000 
(Novecentos mil reais) pra gestão da Secretaria de Educação, como se não houvesse 
servidor em nosso município capazes pra tanto. Disse que além de ter um Secretário, 
temos 3 Subsecretários, ou será que é esse o Prefeito que diz que na Cidade não há 
ninguém ou nenhum Mesquitense que tem capacidade para gerir a nossa cidade. A 
pergunta é, com todos esses investimentos que têm sido feitos, muitas das vezes 
superfaturados ou investimentos que não são prioritários. Por quanto foi gasto em 
prevenção para que as chuvas não tivessem tanto impacto como tiveram na vida do 
cidadão Mesquitense. Sobretudo do morador da Chatuba. Disse que está faltando na 
cidade governantes que olhem no olho, que vá as casas, que olha o morador sem ter 
vergonha e medo, porque a moradora vir na Prefeitura e ser destratada da forma que foi é 
uma covardia, covardia tamanha, como é o gestor da nossa Cidade, ou o Prefeito, como 
muitos gostam de falar, não caminhar nas ruas. Disse que é inadmissível entender que o 
chefe do Executivo, a pessoa que manda nos recursos financeiros da nossa Cidade não 
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tem o mínimo de compaixão de entender que nessa chuva não foram afetados 
maquinários, máquinas, caminhões e carros. Foram pessoas que ficaram desabrigadas e 
perderam seus bens. E falou que só atuação de forma repressiva e que não há prevenção 
no nosso Município. Disse que choveu não somente em Março, mas também em Fevereiro 
e em Novembro, e o Prefeito não fez nada. Falou da liberação de FGTS que está sendo 
proposta agora, que já tinha sido feito em Novembro de 2019 pelo Prefeito de Nova Iguaçu. 
Disse que é muito importante a população cobrar, porque foi a população que fez ele ir até 
Brasília liberar o FGTS, agradeceu a sensibilidade não somente do Senador Flávio 
Bolsonaro, mas também do Governador do Estado, que em momento algum independente 
de lado político, se omitiram em ajudar o Município. Falou que é um momento de 
solidariedade. E que não há porque o Prefeito não ter buscado esses mesmos recursos 
que hoje está buscando, pra liberar o FGTS e prevenir. Disse que o Governo gasta muito 
dinheiro com tinta, mas com prevenção desde o primeiro ano não viu o Prefeito gastar. Viu 
ele fechar a Unidade 24 Horas Mário Bento dizendo que não é necessidade ter mais de 
uma Unidade 24 Horas funcionando, jogando a responsabilidade para outros entes, quando 
na verdade ele pegou uma cidade que já tinha uma Unidade 24 Horas funcionando, e o que 
ele fez foi fechar. Disse que é lamentável que as pessoas transfiram responsabilidade ao 
invés de assumi-las, de colocar frente a frente com a população e dizer que deveria ter 
feito. É lamentável quando a pessoa não tem a humildade de reconhecer os seus erros, 
espera que daqui pra frente o Prefeito tenha essa humildade e vá as ruas conversar com a 
população e resolver os problemas das pessoas. Falou que o buraco que está na Rua 
Coronel França Leite não pode continuar. Disse que pessoas morreram por omissão e por 
ter fechado a Unidade 24 Horas no nosso Município. Encerrou dizendo que como o ano 
eleitoral chegou, o Prefeito comece de fato a trabalhar, porque se não trabalhou nos outros 

três, que pelo menos trabalhe no ano da eleição. ORDEM DO DIA: Não houve matéria.  

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente concede a palavra aos vereadores 

inscritos em Explicações. Pessoais– 05 Minutos sem aparte. Vereador Professor Max 

foi a Tribuna: Cumprimentou novamente a todos os presentes. Fez um pedido ao 
excelentíssimo Vereador Marcelo Biriba que não ficasse inventando ideia de pedir ao 
Prefeito para construir novas Clínicas da Família, que a única que de fato ele está tentando 
construir, irá custar aos cofres mais de R$2.000.000,00 (Dois milhões), falou para deixar 
reformar, que de 500 em 500 irá doer menos. Segundo porque por exemplo a Clínica da 
Família de Edson Passos já está pronta a mais de uma semana, disse que recebeu a 
informação agora do amigo Vereador Russo do Radiador, que agora estão fazendo o 
planejamento pra mobília. Disse que é uma falta de organização, por enquanto está em 
obra dá para fazer a licitação para comprar a mobília, mas ele espera acabar a obra para 
inaugurar perto da eleição porque segundo os estudiosos, o povo tem a memória curta. 
Pediu mais uma vez que seja efetivada a Comissão de Segurança da Casa Legislativa, que 
já foi aprovada e só falta indicar os membros da Comissão. Da mesma forma que solicitou 
ano passado ao governo que faça o Conselho de Segurança Municipal. Disse que são 
duas pautas importantes que todo Café Comunitário do 20º Batalhão, falou que está 
presente em todos eles, e que é uma cobrança incessante em torno desta questão. Que o 
Conselho de Segurança irá captar recursos do Governo Federal para ajudar na 
implementação de projetos dentro da cidade que venham a favorecer e trazer para o nosso  
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munícipe uma sensação de segurança melhor. Parabenizou o Vereador Amaury Trindade  
pela sensibilidade de apresentar um projeto que ele também já apresentou e foi aprovado 
nessa Casa, que trata-se de Primeiros Socorros na Secretaria de Educação para todos os 
nossos alunados e professores. Disse que irá torcer junto com o Vereador Amaury 
Trindade que com essa segunda apresentação juntos possam fazer com que esse Prefeito 
coloque em prática a maioria dos Projetos aqui aprovados. Pois existem vários que não são 
colocados em prática. Parabenizou também a nobre Vereadora Cris Gêmeas, pois por 
várias vezes não somente por Redes Sociais, mas se encontrou com ela nas incursões 
dentro do nosso município tentando minimizar também as dificuldades por parte de nossos 
munícipes, assim como o Vereador Leonardo Andrade que com muita preocupação que lhe 
é peculiar de seu mandato, não resolvendo os problemas, mas minimizando os problemas 
de nossos munícipes. Parabenizou mais uma vez todos os Vereadores que atuaram nesse 
sentido, parabenizou o amigo Vandinho da Gráfica, porque hoje foi o único Vereador que 
veio aqui trajado adequadamente, no qual pediu desculpas aos munícipes, pois este é o 
traje correto de se apresentar na Casa Legislativa. Encerrou dizendo que espera que 
amanhã haja a Sessão, porque pelo fato de termos tido recesso, existem várias matérias a 
serem discutidas. Pediu encarecidamente ao Presidente que a partir de amanhã colocasse 
as Sessões ao vivo, para que os que não podem adentrar na Casa Legislativa por qualquer 
motivo, possam ver o que é desenvolvido na Casa Legislativa em defesa dos interesses da 
população. Vereador Marcelo Biriba foi a Tribuna: Fez sua justificativa, que quando fala 
desse desgoverno que se instalou em nossa Cidade, ele quer colocar que ele acabou de 
fato com o que existia em nossa cidade. Listou algumas coisas que aconteceram de lá pra 
cá deste o mandato do Prefeito. Disse que logo quando o Prefeito entrou, em 2017, esse 
desgoverno acabou com o Hospital Unidade Mista 24 Horas, o povo já não tem mais pra 
onde ir final de semana. Disse que recebeu uma pesquisa do Hospital de Nilópolis de um 
companheiro que ali trabalha, que de todo o atendimento naquele hospital, 36% são de 
moradores do município de Mesquita. Falou também que infelizmente, ele acabou com o 
carnaval e o Desfile Cívico da nossa cidade. Que ele acabou com o programa de cestas 
básicas que eram dadas nas áreas carentes de nossa cidade, inclusive o bairro do 
Vereador era contemplado com mais de 3.000 cestas básicas. Falou que ele acabou com 
diversas Unidades Básicas de Saúde em nossa cidade. Acabou também com a Padaria 
Escola ao qual foi um pedido do Vereador Marcelo Biriba junto a Secretaria de Ação Social 
para que fosse instalado uma Padaria Escola no bairro da Chatuba ao qual dali sairiam 
diversos padeiros formados pro campo de trabalho. Disse que teve a informação há 15 dias 
atrás que todo aquele equipamento que se encontrava dentro daquela padaria está se 
acabando na dinâmica, mais de R$100.000,00 (Cem mil reais) de equipamentos daquela 
Padaria Escola. Perguntou o que de fato este desgoverno fez em nossa cidade, a não ser 
reformar Clínicas da Família apenas. Encerrou dizendo que é por isso o porquê de chamar 
esse governo de um desgoverno, que é despreparado e ao qual nenhum Secretário mora 
na cidade. Vereador Vandinho da Gráfica a tribuna: Cumprimentou novamente a todos 
os presentes. Agradeceu a presença dos amigos Marco Manso, Taciano, Luizinho 
Simplício e a todos que colaboraram nessa empreitada da enchente que houve em nossa 
cidade. Parabenizou Luizinho que durante a enchente ajudou muitos moradores da 
Chatuba. Falou  
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sobre o FGTS, que o governo não está fazendo um favor e sim uma obrigação, dita no 
Decreto Nº5113/2004 que regulamentou o §16 do Artigo 20 da Lei Nº8036/1990 que: 
“Assegura o direito ao titular de conta do FGTS que resida no município em situação de 
emergência ou estado de calamidade pública”. Disse que quando o Prefeito decreta 
emergência, já existe a Lei. Disse que no dia da chuva no Alto Uruguai, Rua Araripe, houve 
um deslizamento de barranco. Os moradores ligaram para a Defesa Civil, fizeram COLOB 
e ouvidoria. A rua está obstruída. Disse que foi lá e fez um vídeo no dia 06 de Março, 
porque foi feito o pedido no dia 1º de Março. E até hoje a rua se encontra obstruída, os 
moradores impedidos de subirem e descer com seus veículos. Falou que é uma vergonha 
e um descaso. Disse que rodou em grupos de WhatsApp em pleno sábado, um vídeo de 
uma equipe da Prefeitura roçando em um campo de futebol lá em Rocha Sobrinho. E 
enquanto isso a população sofrendo. Encerrou dizendo para o Prefeito chamar atenção da 
Secretaria de Obras, para botar para trabalhar e não fazer politicagem. Vereador Russo 
do Radiador a Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes. Disse ao Presidente que 
realmente tivemos uma calamidade em nossa cidade, mas não podem evitar que chova, 
que só quem pode fazer chover ou não chover é Deus. Disse que têm um pouquinho de 
culpa em todos. O que aconteceu não tem como mais voltar, tivemos várias famílias e 
residências abaladas, disse que caminhou pela Chatuba e viu de perto. Fez uns 
agradecimentos não só aos nossos munícipes que foram muito solícitos e trabalharam 
incansavelmente como continuam trabalhando. Disse que a população se mobilizando, não 
vai pesar pra ninguém, que para começar a colocar quem é o culpado, isso o tempo dirá. 
Agradeceu imensamente um líder no seu bairro, aonde ele convive, trabalha e ajuda as 
pessoas que é o Luizinho Simplício. Não só ele como sua esposa e sua filha Bia, que 
incansavelmente batalharam e buscaram recursos para poder estar atendendo a nossa 
população da Chatuba. Sabe que não só a população da Chatuba foi até a Igreja buscar 
alimentos, vestimentas e calçados. Disse que foi na Pensão do Grande, em frente aonde 
têm a cratera na Rua Coronel França Leite, tinham pessoas de Belford Roxo trazendo 
material para fazer doação em nossa cidade. Disse que foi a Olinda, município vizinho de 
Nilópolis, buscar em um Sábado, alimentos. Menina Maiara de 22 anos, esteticista, através 
de sua comadre Vivian que está fazendo um tratamento lá. Disse que foi lá às 14:00 horas 
da tarde. Disse que quer passar o entendimento nosso para estar levando um acolhimento 
para estas pessoas que perderam seus bens e suas residências. Falou que o fato de eles 
estarem questionando o culpado, falou que a população que têm que decidir. É um 
momento de união, viu várias pessoas humildes tirarem um quilo de alimento de sua 
residência para estar atendendo essas pessoas desabrigadas. Agradeceu a Secretaria de 
Assistência Social, disse que quando estava chegando na Rua Coronel Azevedo Júnior, 
estava a equipe da Assistência Social dando atendimento a aquelas famílias. Falou que o 
tempo todo ele esteve na Chatuba atendendo a população dentro de suas possibilidades. 
Disse que o momento é de acolhimento. Que aquele abraço e aquela palavra amiga 
fortalecem muito, pois somos seres humanos. Encerrou dizendo para cobrar, mas também 
como representantes do povo, ajudar. Vereador Pebo Pinheiro foi a Tribuna: 
Cumprimentou a todos os presentes. Disse foi o primeiro Vereador a chegar na Chatuba no 
dia da enchente, e poder falar com propriedade que viu no horário de 6:30 da manhã. Disse 
que ligou para o Secretário de Obras e pediu a Secretaria de Ação Social e Defesa Civil. 
Não demorou 20 minutos e já estavam todos na rua. Parabenizou as Secretarias de Obra, 
Defesa Civil e Ação Social.  
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Depois da enchente, se via na rua trabalhadores tentando amenizar o sofrimento da 
população, pois era muito triste o que estava acontecendo na rua. Parabenizou o Vereador 
Leonardo Andrade que estava na rua, e ao mesmo tempo fez uma crítica, disse que a 
enchente estava até a cintura e que o Vereador passou com o seu carro e destruiu portões 
e muros. Encerrou agradecendo ao Secretário Junior, Secretária Érica, e ao Subsecretario 
Moisés. Finalizando a Sessão, o Presidente respondeu ao Vereador Professor Max em 
relação ao Pedido de Informação, pediu a procuradoria da casa que já possa colocar 
na próxima Sessão para ser lido no expediente. E sobre a questão do Protocolo, 
disse que desconhece, e se está acontecendo, não é para acontecer. Disse que vai 
chamar para conversar, até porque o Protocolo é do Cidadão Mesquitense, dos 
vereadores, dos funcionários e daqueles que acharem e assim bem entenderem. 
Encerrou convidando a todos para a próxima Sessão.   
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